
Αριστοτέλης: Είμαστε στο πλευρό των
Αγωνιστών Δασκάλων του Συνδικάτου Egitim
Sen απέναντι στις μαζικές εκκαθαρίσεις της
τουρκικής κυβέρνησης του Ερντογάν!

Σε κυνήγι μαγισσών προχωρά τις τελευταίες ημέρες η τουρκική κυβέρνηση, απολύοντας
11.200 εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, μελών του Συνδικάτου Egitim Sen, με κατηγορίες
για υποστήριξη στο φιλοκουρδικό κόμμα PKK, το οποίο ονομάζει τρομοκρατική οργάνωση. Είναι μαζικές
εκκαθαρίσεις από το κράτος του Ερντογάν και τους κατασταλτικούς μηχανισμούς, ενάντια στους
εργαζόμενους που αντιστέκονται στον ολοκληρωτισμό της τουρκικής κυβέρνησης κι αγωνίζονται για τα
δικαιώματα των εργαζομένων, για Ειρήνη, Δικαιοσύνη και Δημοκρατία, ενάντια στο ρατσισμό, για ίσα
δικαιώματα όλων των εθνών, θρησκειών, φύλων και φυλών!

Η επιχείρηση των χιλιάδων απολύσεων αποτελεί ακραίο αυταρχισμό, ολοκληρωτισμό και
φασισμό, για να φιμώσουν τους αγώνες και την αντίσταση, να φοβήσουν και να υποτάξουν
τους εργαζόμενους και τον τούρκικο και κούρδικο λαό, στο όνομα των “εθνικών κινδύνων”!
Με τον δεκαπεντάλογο των κατηγοριών με τις πιο γελοίες δικαιολογίες, ονοματίζεται τρομοκράτης ο
καθένας, ακόμα κι αυτός που πηγαίνει τους μαθητές του βόλτες στο βουνό, γιατί έτσι λέει, προετοιμάζει
τα παιδιά για ένταξη στο PKK!!!

Αυτές τις ώρες, στην Τουρκία, διώκονται οι δάσκαλοι, οι
συνάδελφοι μας, ο ανθός της εκπαίδευσης γιατί αγωνίστηκαν
να μάθουν όλα τα παιδιά γράμματα, χωρίς να τα διαχωρίζουν
ανάλογα με τη θρησκεία και την εθνικότητά τους, το φύλο και
τη φυλή τους, γιατί στάθηκαν στο πλευρό των μαθητών τους
και δεν εγκατέλειψαν τις θέσεις τους όταν οι βόμβες
κατέστρεφαν σχολεία και άπλωναν παντού πόνο και αίμα, γιατί
τόλμησαν να διαφωνούν με τον σουλτάνο Ερντογάν, γιατί
αγωνίζονται συλλογικά για την Ειρήνη, τη Δημοκρατία και την
Ελευθερία!

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους εκπαιδευτικούς του Συνδικάτου Egitim Sen στους
λαούς της Τουρκίας, στο δημοκρατικό, μαζικό και λαϊκό κίνημα, στην εργατική τάξη και στους
αγωνιστές του εργατικού κινήματος που βρίσκονται αντιμέτωποι με μαζικές διώξεις, απολύσεις,
απαγορεύσεις εξόδου από τη χώρα και κατάσχεση διαβατηρίων και συντασσόμαστε μαζί τους στο
κάλεσμα για ανάπτυξη της πάλης σε όλη την περιοχή, για τις λαϊκές ελευθερίες, τα δημοκρατικά
δικαιώματα, για απελευθέρωση από τα δεσμά του σύγχρονου ολοκληρωτισμού.

Δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στον ιμπεριαλισμό και τις δυνάμεις του στην περιοχή, ενάντια
στους πολέμους και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις.

Δυναμώνουμε την διεθνιστική αλληλεγγύη και την κοινή πάλη των λαών μας ενάντια σε κάθε
δυνάστη και εξουσία που καταπιέζει τους εργαζόμενους και τους λαούς.

Δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και της ΕΕ που
στηρίζουν το τουρκικό καθεστώς με κάθε τρόπο, ενάντια στα συμφέροντα των λαών της περιοχής!
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Ειδικά τα Εκπαιδευτικά Σωματεία της Ελλάδας έχουν
σχέσεις φιλίας, αγωνιστικής συνεργασίας και
διεθνιστικής αλληλεγγύης από το παρελθόν με τα
Συνδικάτα της Τουρκίας. Πρόσφατα, τον Φεβρουάριο του
2015, αποστολή εκπαιδευτικών βρέθηκε στην Τουρκία,
στη Ροζάβα, στους καταυλισμούς των προσφύγων από
το Κομπάνι μαζί με το Σωματείο Egitim Sen της Ούρφα.
Στη συνέχεια, τα εκπαιδευτικά Σωματεία, στα πλαίσια της
καμπάνιας “Ένα σχολείο για το Κομπάνι” φιλοξένησαν στην
Ελλάδα τους συναγωνιστές από το Egitim Sen στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στη χώρα μας.

Καλούμε:

·        τους εργαζόμενους στον τόπο μας, τους εκπαιδευτικούς να δηλώσουν τη συμπαράστασή τους
υπογράφοντας ψηφίσματα συμποαράστασης, και να συμμετέχουν σε όλες τις δράσεις που θα αναπτυχθούν
το επόμενο διάστημα

·        τα Εκπαιδευτικά Σωματεία, καθώς και τη ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΑΔΕΔΥ να εκδόσουν αντίστοιχα
ψηφίσματα

Δε θα επιτρέψουμε την απόλυση των αγωνιστών δασκάλων που υποσχέθηκαν κι έκαναν πράξη
τα λόγια του Ρίτσου: “Ορκιστείτε… να έχει το παιδί το ψωμί και το βιβλίο του… Να μάθει να
γράφει σ’ αγαπώ… Να κρατάει μπράτσο τον ήλιο σ’ ενα ανθισμένο περιβόλι…”

Υποσχόμαστε στους συναδέλφους και συναγωνιστές μας ότι θα σταθούμε στο πλευρό τους με
αλληλεγγύη και αγώνα!

Η Αλληλεγγύη θα νικήσει!

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ
 

Η πρόεδρος             Η γραμματέας

Γράφου Ματίνα         Ρέππα Ντίνα 
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